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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA

LEGISLATURA, em 20 de dezembro de 2024.

 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da

Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli -

PP, com a presença dos seguintes Vereadores: Cláudio Grando - MDB, Daiane Barancelli - MDB, Euclides Dal Bello -

MDB, Fábio Macanan -  PT, Idanir Minozzo - PP, Maria Neiva Wittmann - MDB, Romeu Bassoli - PP e Veranice

Pegorini Baldissera - PT. Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor  Presidente

declarou aberta a Vigésima Reunião Ordinária do ano de 2024, saudando                           os Vereadores, funcionários da

Casa e também os que acompanhavam ao vivo através da página da Câmara de Vereadores do Facebook. Saudou também

a presença de quase todos os vereadores eleitos que, a partir do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco estarão

iniciando os trabalhos no Legislativo: Senhor Vanderlei Marcos Martini, Senhora Onira Orlando Zonin, Senhor Aldecir

Massimiano Moreira, Senhor Marco Aurélio Rodrigues Chaves, Senhor Murilo da Silva Barancelli e o Senhor Sérgio

Bernardi e, agradeceu a presença de todos. Cumprimentou também o Senhor Norberto Barancelli, ex-vereador. Na

oportunidade, atendendo ao Requerimento Nº 019/2024, da Vereadora Maria Neiva Wittmann, a Câmara de

Vereadores realizou uma homenagem ao Secretário de Assistência Social, Senhor Murilo da Silva Barancelli, em

reconhecimento pelo relevante projeto de vídeo monitoramento na cidade e pelo seu reconhecimento através do diploma

Amigos da Brigada Militar, recebido durante a solenidade comemorativa dos cento e oitenta e sete anos da Brigada Militar

em Erechim na data de vinte e sete de novembro de dois mil e vinte e quatro. Nesse momento convidou a vereadora Maria

Neiva Wittmann, autora do requerimento, para que prestasse a sua homenagem ao secretário. Ao se pronunciar na tribuna,

após os cumprimentos, a Vereadora parabenizou o Secretário Murilo mais uma vez e, disse que Maximiliano de Almeida

agradece pelo papel maravilhoso que ele fez à frente da Assistência Social, bem como, o projeto de vídeo monitoramento o

qual, já recebeu uma homenagem da Brigada Militar de Erechim. Impossível os munícipes não o parabenizarem. Acredita

que, a partir do ano que vem, quando será vereador nesta Casa, Murilo já provou que fará muito por Maximiliano, Neiva

disse ter certeza disso e, também ele já provou que tamanho não é documento, quem vê tamanho, não vê coração e, provou

que tem um coração enorme e que ama a sua cidade. Parabenizou os pais do Secretário, pois, estão com o coração batendo

forte, porque souberam educar e Murilo está fazendo bonito e sabem que ele vai continuar fazendo mais por Maximiliano.

Colocou-se à disposição do Secretário, para ajudar sempre que precisar e, tem certeza que toda a comunidade de

Maximiliano agradece pelo maravilhoso papel que ele fez. Então, o presidente Ismael convidou o senhor Murilo da Silva

Barancelli, para receber das mãos da vereadora Maria Neiva Wittmann a sua honraria. Após a entrega, foi concedida a

palavra ao homenageado que, fazendo uso da tribuna cumprimentou a todos e em especial ao seu pai e a sua mãe. Iniciou

dizendo que, seus pais tem a maior participação pela atuação do seu trabalho, pela criação que lhe deram. Agradeceu a

presença de todos e, estendeu os cumprimentos ao querido público que acompanhava através das redes sociais ou os

demais canais de comunicação. Falou ser uma honra estar sendo homenageado pela Casa do Povo, a voz da comunidade.

Relatou que no ato solene no município de Erechim, que foi um ato comemorativo a uma instituição antiga, presente em

todos os municípios e de extrema importância para a comunidade, que é a Brigada Militar, já se sentiu muito contente e



muito feliz. Mas, como a vereadora disse ter o reconhecimento do povo da sua cidade, ter o reconhecimento da sua terra,

não tem preço. Então, deixou seu sentimento de gratidão e, o seu muito obrigado a Casa Legislativa, a vereadora Neiva

pela indicação, pelo reconhecimento pelo seu trabalho. Também declarou que, o seu trabalho sempre foi dedicado à

comunidade, a população, indiferente de quem fossem as pessoas, indiferente de com quem eu tivesse que trabalhar,

sempre pensou em desenvolver o município, em fazer com que ele sempre seja para frente, para todos os munícipes,

indiferente de quem seja. Parabenizou a vereadora Neiva pelo seu excelente trabalho e, estendeu aos demais vereadores

que estão encerrando o mandato, lembrando que o trabalho que é sempre prestado em prol da comunidade, em prol dos

munícipes, nem sempre é fácil. Atuando como secretário, é sabedor da realidade do município, que a receita não é muito

alta, então, não é muito fácil ocupar um cargo público, por mais que alguns achem que é sempre mil maravilhas. Ser

vereador ou secretário ou prefeito é um desafio que cada um enfrenta diariamente para fazer o município andar, para fazer

o município se desenvolver, então, ressaltou que para ele é muito gratificante estar encerrando o ano sendo reconhecido

pelo trabalho que foi executado durante três anos e três meses e, sempre fala em seus discursos que o trabalho não é só do

secretário Murilo, agora vereador. Por trás do secretário, sempre esteve uma equipe trabalhando, ajudando para que as

coisas funcionassem. Então, segundo o secretário, a homenagem, a honraria, tanto a recebida pela instituição, que é a

Brigada Militar, como a desta Casa do povo, ele dedica também, é claro, as pessoas que no decorrer desses três anos e três

meses estiveram junto com ele, trabalhando, ajudando auxiliando, porque o projeto precisava ter uma coerência, precisava

ter uma boa ortografia, então precisou de uma professora Bruna, de português, que corrigiu o projeto Bruna, foram muitas

pessoas envolvidas, que acabou não citando nomes para não esquecer de alguém. Estendeu a homenagem também as

pessoas, que, em conjunto se dedicaram em prol do município, se dedicaram em prol da comunidade. Finalizando,

aproveitou para desejar a todos um Feliz Natal, um próspero ano novo e, pediu ao bom Deus que no ano que vem abençoe

cada um. Encerrada a homenagem, o Presidente deu continuidade aos trabalhos da presente reunião.

Inicialmente o Senhor Presidente submeteu à apreciação do Plenário a Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária,

realizada no dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e quatro, a qual já foi disponibilizada aos vereadores. A ata foi

aprovada por unanimidade de votos, sem                           ressalvas. Também foi submetida à apreciação a Ata da

Décima Sétima Reunião Ordinária, realizada no dia cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro, a qual também já

foi disponibilizada aos vereadores. A ata foi aprovada por unanimidade de votos. Seguindo passou-se a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. - Indicação Nº038/2024 – Vereador Ismael Zukunelli (PP): Indica ao chefe do Executivo

que entre em contato com os responsáveis para que seja aumentado o efetivo da Brigada Militar em nossa cidade. Projeto

de lei do Executivo Nº036/2024: Institui o Plano Municipal de Educação para o decênio 2025 a 2035. Na presente

sessão foi apreciada a matéria advinda da Comissão Única de Pareceres (CUP), que trata do Parecer N.22.775 do

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, favorável, com ressalvas à aprovação das contas de governo do

administrador do Executivo Municipal de Maximiliano de Almeida, Senhor Euclides João Muterlle, referente ao exercício

de dois mil e vinte e dois - Processo n.578-0200/22-6. Após análise dos documentos e por verificar somente a existência de

falhas de natureza formal e de controle interno, não prejudiciais ao erário, a Comissão Única de Pareceres, manifestou-se

pela aprovação das contas anuais do Senhor Euclides João Muterlle, Prefeito, administrador do Executivo Municipal de

Maximiliano de Almeida, referente ao exercício de dois mil e vinte e dois, por decisão unânime entre os vereadores

presentes. Iniciando os trabalhos na ORDEM DO DIA, foi colocado em discussão a Indicação Nº038/2024.    Passando

a presidência, o vereador Ismael manifestou-se dizendo que esteve conversando com muitos munícipes nos últimos e,

como já deve ser do conhecimento de todos, houveram muitos relatos de invasões de residências, furtos, principalmente à

noite. São brigas, algumas pessoas com veículos fazendo alvoroço, inclusive causando acidentes dentro do município.

Lembrou que, a Brigada Militar, sem dúvida, faz o possível para manter a ordem, mas, ela precisa dar assistência a mais

que um município, fazendo as rondas em Paim Filho e Machadinho também. Outra reclamação também, é a questão da

comunicação, porque, os contatos telefônicos da Brigada Militar não são atendidos na hora da precisão. Então, o pedido é

para que, o Executivo una forças com o Legislativo e, reivindiquem perante os responsáveis pela Brigada Militar, mais

efetivos de preferência fixos para Maximiliano. Como munícipes, todos estão pedindo que, a Brigada Militar aumente com

vigor a questão da segurança, do patrulhamento, principalmente durante a noite, fazendo o possível para conseguir reforçar

a segurança da cidade. O vereador Cláudio Grando, após os cumprimentos gerais, saudou o ex-vereador Norberto e família



e, também o seu filho José que se fazia presente na reunião. Concordou com as colocações do vereador Ismael dizendo

que, realmente existe uma carência, um déficit muito grande em relação à segurança pública no município e, isso tem

ajudado a aumentar consideravelmente, furtos e arrombamentos. Tem notícia de que, semanalmente, ocorrem tentativas de

invasão de residência. Inclusive, além da invasão de residência, já vinham ocorrendo furtos no cemitério municipal e do

interior, inclusive, na linha São Domingos, onde furtaram as peças dos túmulos dos seus pais, causando prejuízos e, dos

outros que estão lá, os entes queridos, sendo um desrespeito não só com a família, mas com toda a sociedade. Então,

realmente há uma carência na segurança pública. E, não basta só reforçar a Brigada Militar com um, dois integrantes a

mais, precisa sim de uma assistência fixa, com permanente atendimento da população no município de Maximiliano de

Almeida. O vereador acredita que seja um problema geral, que todos os municípios clamem por isso, de modo que

realmente se faz necessário aumentar a segurança porque, poderá chegar ao ponto de perder o controle e outras situações

acontecerem, coisas muito desagradáveis com isso.  A matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos.

Projeto de Lei do Executivo Nº036/2024: A matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos,

Seguindo foi submetido à discussão do Plenário, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2024, que aprova as

Contas de Governo do Administrador do Executivo Municipal de Maximiliano de Almeida, Senhor Euclides

João Muterlle, referente ao exercício de 2022 - Processo n.578-0200/22-6, de acordo com  o Parecer N. 22.775,

exarado pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul. Não havendo manifestações, a votação do

projeto foi realizada de forma secreta, tendo cada Vereador recebido a cédula de votação, conforme

disposições contidas no Art. 124, inciso I do Regimento Interno da Câmara Municipal. Findada a votação, foi

procedida à contagem dos votos pelos Vereadores Romeu Bassoli do PP e Cláudio Grando do MDB, tendo-se

obtido o resultado de 9 (nove) votos favoráveis. Aprovado então, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2024

por unanimidade de votos. Ao declarar encerrada a Ordem do Dia e não havendo inscritos para a Tribuna Livre, passou-

se de imediato as inscrições do GRANDE EXPEDIENTE, sendo concedido cinco minutos a todos os oradores inscritos e

fazendo-se cumprir o art. 100 e seus parágrafos do Regimento Interno, a palavra foi concedida aos oradores inscritos por

ordem de inscrição. Fizeram uso da tribuna os Vereadores: Romeu, Maria Neiva, Cláudio, Idanir, Euclides, Veranice e

Ismael. O Vereador Romeu cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pelos quatro anos que esteve na Casa, debatendo e

discutindo em prol do município. Agradeceu aos seus colegas vereadores, porque tiveram vários debates sobre dúvidas,

mas, fora da Câmara todos continuaram amigos, lembrando que, o tempo como vereador passa e, a vida fora da política

continua e, uns precisam dos outros como seres humanos e, não tem nada com partido político. Falou que, muita gente o

criticou por não saber usar bem as palavras, mas, deixou claro que, sente-se orgulhoso de, mesmo sem ter estudo, ter

participado e ter sido vereador, secretário de saúde e chefe de obras. Para ele é um orgulho porque, seu pai que não pode

lhe dar estudo, tinha boa vontade e um bom coração, ensinando os valores para seguir os ritmos da vida. Então, pediu para

aquelas pessoas que criticaram, que se coloquem no seu  lugar e, se candidatem a vereador e venham defender o município,

porque, falar na rua é muito fácil, mas, ele quer ver vir na Câmara discutir, não uma questão pessoal, discutir coisas do

município, para ir para frente, pois, quem está aqui deve gostar de onde mora, então, o município em primeiro lugar.

Agradeceu a todos a que confiaram em seu trabalho e explicou que não está abandonando o cargo de vereador não, mas,

decidiu não se candidatar novamente por questões da sua empresa e, por motivos pessoais, mas, que vai  estar sempre junto

para o que o povo precisar.  A Vereadora Maria Neiva, novamente saudou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade

que teve durante este mês de fazer parte da Casa Legislativa, aos vereadores pela acolhida e, a secretária Fernanda pela

paciência e tanto ter lhe ajudado.  Disse aos próximos vereadores que tomarão posse e, aos que continuarão, que honrem os

votos, mas sobretudo, façam por Maximiliano de Almeida, porque, é isso que é preciso, que todos trabalhem para o bem da

cidade, do interior, trabalhar junto para o bem do município, para ver ele crescer e, ela tem certeza que a Casa vai fazer

isso, pois, está bem composta. Parabenizou a todos que irão assumir a partir de janeiro, bem como, o prefeito André

Fernando Zucunelli, o vice Cláudio José Peliser, desejando a todos um ano de muito sucesso e que todos tenham um Feliz

Natal um ano novo de muita saúde, vivendo novos tempos, novas ideias e crescendo juntos. O Vereador Cláudio Grando

saudou aos vereadores eleitos para próxima legislatura, ao companheiro e amigo Norberto, ex-vereador, a família dele, ao

seu filho José Cláudio e aos demais. Ao encerrar o seu mandato de quatro anos, disse estar feliz em não ter se furtando aos

grandes debates e ao trabalho com muita dedicação, mesmo que, muitos digam que parece que a Câmara não trabalha, pelo



contrário, grandes debates e grandes posicionamentos foram tomados nesta Casa e  se progrediu bastante, tanto que

nenhum vereador leva qualquer ressentimento dos debates tratados aqui, porque eram debates em prol do município e,

foram tratados com responsabilidade, como todo vereador deve ter e, assim, se espera também, dos novos vereadores para

os próximos quatro anos. Agradeceu a todos pelo companheirismo, pelo trabalho que tiveram juntos e, agradeceu também

a Deus por ter lhe dado saúde nesses quatro anos e, por ter conseguido chegar ao final com muita serenidade e satisfeito.  O

vereador Cláudio lembrou que nem sempre é possível agradar a todos e que o futuro a Deus pertence e, talvez possa

retornar a esta Casa, mas não muito logo. Agradeceu a todos que acompanharam nesses quatro anos, ao público

Maximilianense e desejou um Feliz Natal e um próspero ano novo e, que os próximos anos da nova legislatura sejam de

muitas realizações, de grandes debates nesta Casa, de posicionamentos firmes, fortes, concisos, porque, é isso que é preciso

para o município, conhecer, expor a ideia de cada um não é defeito para ninguém, não fica feio para ninguém, é dizer

aquilo que pensa de um projeto e fazer os debates que tem que ser feito. Destacou que é isso que faz uma Câmara forte,

que tem a capacidade de decidir e isso tem que ser tratado junto com os dois poderes Executivo e Legislativo.  O vereador

Idanir cumprimentou a todos e agradeceu a Deus dizendo ter motivos de sobra, pois, dia após dia e chegou ao final de mais

um mandato, entre altos e baixos, sai de cabeça erguida por ter cumprido com o seu dever, sua obrigação, mesmo não

acertando tudo, mas, com a certeza de ter procurado fazer o melhor em prol do povo e, a prova disso é que, foi eleito

novamente para continuar por mais um mandato. Ao se dirigir aos colegas que estão encerrando o mandato e não

retornarão, agradeceu dizendo que foi um privilégio estar junto com esse grupo nos quatro anos e, que procurou usar toda a

seriedade para o bom andamento do município. Se referiu a vereadora Neiva, porque, também foi suplente e, quando teve a

oportunidade de assumir trinta dias na Câmara, fez um bom proveito e tirou uma experiência muito agradável. Agradeceu

também, a secretária Geisiele, que esteve trabalhando na Casa durante este ano e, que está deixando este posto para

assumir um novo trabalho. Finalizando, desejou um Feliz Natal para todos e, um Ano Novo repleto de bênção de Deus.

Disse obrigado ao presidente, pelo belo trabalho que fez durante esse ano, a Fernanda também, que não mediu esforços

para ajudar, auxiliar em tudo. Iniciando com as saudações a todos, o vereador Euclides declarou que estava saindo da Casa

como vereador muito feliz e com aprendizado especial, porque, tiveram várias divergências nos campos das ideias, mas, ali

fora todos eram irmãos novamente. Então, esse é o legado que deixa para os futuros vereadores. Que sempre haverá

divergências em projetos, mas, o importante é que, todos são humanos e, o comportamento é de cidadãos Maximilianenses.

Aos futuros vereadores desejou sorte, porque, é importante estar focado naquilo que o cidadão do município precisa, mas,

se como vereadores, não tiver a administração municipal, o secretário do seu lado para te amparar, é difícil chegar aonde

deseja. Disse que sai do seu mandato satisfeito, agradecendo a todos os colegas e, pedindo desculpas por algumas falhas e

que todos ficarão marcados no seu coração. Agradeceu a população, mesmo com as críticas, até construtivas, mas, não é

um vereador de falar muito. Enfim, deixou a todos os colegas e famílias um Feliz Natal, um próspero ano novo, com muita

saúde. À população maximilianense em geral desejou paz e saúde e, aos futuros vereadores, sucesso e sorte. A vereadora

Veranice cumprimentou a todos, especialmente o público presente e aos vereadores eleitos para o mandato de dois mil e

vinte e cinco a dois mil e vinte e oito. O ex-vereador Norberto, sua esposa. Na última reunião ordinária do ano e, do seu

mandato, a vereadora inicialmente, fez um agradecimento a Deus, pela oportunidade que teve de ser vereadora no

município que escolheu para residir, para trabalhar, para constituir sua família e fixar residência. Disse que, com certeza

Deus lhe guiou, e sua força e luz estiveram ao seu lado nos quatro anos. Agradeceu especialmente aos munícipes que

depositaram sua confiança através do seu voto nas eleições de dois mil e vinte, ao seu esposo, a sua filha, a sua família,

amigos e simpatizantes. Foram quatro anos que ela procurou tomar conhecimento, estudar, buscar esclarecimentos em cada

projeto que chegava na Câmara. Com certeza, tiveram alguns debates em alto nível, com fundamentos, antes de serem

votados e, muitas vezes a vereadora procurou dialogar com o senhor prefeito Municipal sobre os projetos encaminhados a

essa Casa legislativa questionando e propondo sugestões. Também, nesses quatro anos, procurou também, ter o olhar

sincero para as coisas que estavam dando certo na prefeitura, na administração e, reconhecia um trabalho de alto nível,

nunca deixando de elogiar. Mas, pediu desculpas aos seus eleitores e a população Maximilianense, se em algum momento

não correspondeu aos anseios, porém, procurou em cada projeto, agir com a consciência e não com a emoção. Foi um

mandato difícil, pois, quando se é oposição, as coisas não são fáceis. Lembrou que, as indicações, muitas e muitas vezes

foram esquecidas ou, se realizadas, não foram mencionadas. Também, enfrentou e enfrenta até hoje a enfermidade da sua



mãe e, com isso, não teve todo o tempo disponível para visitar as pessoas, para estar dialogando, para estar conversando,

ouvindo-as. Mencionou que, deixa a Casa com o sentimento de ter contribuído da melhor forma que pode. Falou do seu

empenho como vereadora, junto com o seu colega, vereador Fábio, com a suplente, vereadora Onira e o Partido dos

Trabalhadores, em buscar junto aos deputados federais recursos para o município, uma preocupação que sempre norteou

sua trajetória, pois, as emendas parlamentares existem, mas, é preciso ir atrás delas, senão vão para um outro município.  A

vereadora descreveu que, em dois mil e vinte e quatro, através do Ministério da Saúde, com ajuda do deputado Bohn Gass,

trouxeram um recurso de duzentos mil para o hospital que, também recebeu recurso de emenda parlamentar através da

vereadora suplente Onira no ano de dois mil e vinte e um, no ano de dois mil e vinte e três e no ano de dois mil e vinte e

quatro, num montante de trezentos mil reais, através do deputado Henrique Fontana e do Alexandre Lindemeyer. Então,

com o empenho do Partido dos Trabalhadores, do Fábio, a Onira e o seu, o hospital recebeu meio milhão de reais, recurso

este que com certeza contribuiu para que o hospital atenda a população da melhor forma possível pois, o hospital aplicou

vinte por cento do valor recebido em realização de pequenas cirurgias aqui no hospital e, também em ultrassonografias, de

forma gratuita para os municípios. Deixou seus sinceros agradecimentos a toda a direção hospitalar, em especial ao

Renato, como administrador, que sempre usou de transparência quanto a aplicação dos recursos. Também foram

conquistados nesses quatro anos, emendas parlamentares para o município, recursos esses que entraram nos cofres

municipais, uma emenda de cem mil, do deputado Pimenta e, outra emenda de cem mil, da deputada Maria do Rosário,

destinadas para custeio em saúde. Colocou que, neste ano de dois mil e vinte e quatro, foi repassado aos cofres municipais

uma emenda de cem mil do deputado Dionísio Marcon e uma outra emenda do senador Paim de cento e cinquenta mil

reais. Então, o Partido dos Trabalhadores contribuiu para a administração municipal, com quatrocentos e cinquenta mil

reais vindo de emendas parlamentares. Mas, lamentou que nunca foi colocado em que foi usado esse recurso, de qual

forma ele foi utilizado, porém, o papel de vereador, de buscar recursos, foi bem realizado, diga-se de passagem, foi quase

um milhão de reais. Confidenciou que, o seu maior empenho nesses quatro anos era de dar um pontapé inicial, como se

diz, na criação de associações de pequenos agricultores no município para que pudessem receber recursos de emendas e

assim, com o passar do tempo, formar nas comunidades patrulhas agrícolas, a exemplo dos municípios próximos. Por isso,

em dois mil e vinte e dois, após algumas reuniões na comunidade de São Domingos, foi decidido reivindicar para aquela

comunidade, para aquela associação que estaria se formando naquele momento, um trator. O deputado Marcon gentilmente

atendeu e destinou uma emenda de bancada, um trator e uma possível plantadeira que viesse beneficiar esses pequenos

agricultores. O trator foi comprado pela Secretaria da Agricultura do Estado e repassado sem custo nenhum ao município

no início deste ano em Esteio e, a plantadeira já está em um projeto que deverá vir no próximo ano, aonde o novo prefeito

deverá dar andamento aos trâmites legais para ser passado para essa associação de doze pequenos agricultores das

comunidades de São Domingos, Cordilheira e Linha Bondan. E, espera que isso seja um início, que dê certo, que funcione

e que sirva de exemplo para que se busque mais recursos para estruturar e auxiliar os pequenos agricultores e agradeceu ao

Deputado Dionísio Marcon, que auxiliou nesse início. E, deixou a dica para os vereadores que estarão em exercício, pois,

outras comunidades poderão estar precisando e poderão investir em outras atividades agrícolas, formando associações. A

vereadora Veranice disse que se sentiu muito orgulhosa dessa conquista, porque, é uma coisa que as pequenas famílias,

com sete, oito, nove hectares de terra, talvez não conseguissem adquirir uma máquina e, agora essa máquina vai estar entre

eles para fazer pequenas plantações. Continuando, agradeceu aos colegas vereadores, aos funcionários da Casa, a Dani que

encontra-se de férias, mas que muito lhe ajudou, ao Doutor Márcio, Doutor Rafael, Doutor Ramon, a Geisiele, também a

Carol, a Naiane, ao Alisson, que esteve durante dois anos nas transmissões, aos vereadores jovens pela amizade e

coleguismo e, também agradeceu ao povo Maximilianense, que lhe permitiu que vivesse esse mandato como vereadora e a

Deus. E, como está próximo das datas de final de ano, desejou a todos os Maximilianenses um feliz natal e que o

nascimento de Jesus seja também um nascimento dentro de todos os corações, de um nascimento de muitos valores, de

muitas coisas boas, e que dois mil e vinte e cinco seja um ano de muita saúde, de muita paz e alegria. Ao final, disse estar

deixando a Casa melhor do que o dia em que entrou. O vereador Ismael fez a sua saudação a todos e disse que, quando se

cogita ser um candidato a vereador, muita gente já está colocando em seus ombros uma responsabilidade e uma confiança

muito grandes e, todos que se elegeram estão muito capacitados para fazer Maximiliano crescer ainda mais. Relembrou a

fala do vereador Romeu, sobre as críticas na questão de não saber falar e, é difícil mesmo agradar a todos e, também



questionam porque precisa de nove vereadores no município, mas só quem passa, só quem senta na cadeira de vereador

sabe responder essa pergunta. Falou sobre os conflitos, que sempre são com a intenção de encontrar um caminho mais

produtivo para o município e ressaltou que, os debates não são para chamar a atenção de ninguém, não são para arrumar

inimizades, muito pelo contrário. Muitas vezes e a maioria das vezes testam as autoridades, porque, para ser uma

autoridade precisa ser forte, precisa ter competência e, é isso que precisa ser demonstrado na Câmara de Vereadores.

Declarou sua felicidade por mais uma vez estar se despedindo do Legislativo e ao mesmo tempo abraçando os novos

colegas para os novos trabalhos que virão. E, lembrou que o que sempre agradece são os votos que obtidos no decorrer da

campanha, porque, não é fácil para se elege, para ser vereador não é fácil, porque cada voto é muito disputado. O vereador

se comprometeu em trabalhar em prol geral do município e para todas as pessoas que moram nele. E, para ele o mais

importante que se deixa é o legado, como a vereadora Vera citou, o trabalho, todas as conquistas, então, talvez seja uma

resposta para quem não tem noção do que é uma Câmara de Vereadores, porque são nove vereadores e todos conquistaram

algo dessa forma, o montante vai aumentando e o município é que vai ficando privilegiado. Disse que mais uma vez, sai

dessa gestão como presidente da Câmara e agradeceu a confiança de todos, pela paciência e pela cooperação e, mesmo

quando precisou decidir algo importante, sempre procurou falar com o jurídico, com os colegas, as secretárias e com os

demais vereadores, para no final, chegar na melhor escolha e, acredita que sempre foram as melhores escolhas. Agradeceu

pela confiança de quem o elegeu para os próximos quatro anos ocupar mais uma vez uma cadeira no Legislativo e,

prometeu que será um companheiro com lealdade, com transparência, com verdades. Finalizou afirmando que será o amigo

que todos poderão contar e, que com certeza, os debates irão existir, porque, vereadores que não agem, provavelmente

deixarão um legado ruim e, o município vai acabar ficando para trás. Deixou um forte abraço a todos e desejou um Feliz

Natal e um próspero Ano Novo. Não havendo mais inscritos para o grande expediente e mais nada a ser tratado, o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos, desejou um Feliz Natal e um ótimo Ano Novo, encerrando a presente Reunião

Ordinária. Para constar, eu Fernanda Pagno, Oficial Legislativa, lavrei a presente                       ata, que após ser aprovada

em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora.

 

 

 

 

Ver. Idanir Minozzo                                                     Ver. Ismael Zukunelli

Secretário                                                                         Presidente

 


